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Aj ponožky môžu byť fejky

Mobilné hliadky ozbrojených príslušníkov ϐinančnej 
správy z CÚ Nitra zachytili ďalšie falziϐikáty značkového to-
varu. Pri vykonávaní cestnej kontroly zaistili 46 800 párov 
napodobenín športových ponožiek známych značiek. Pri 
ich predaji by majiteľom ochranných známok vznikla ško-
da v hodnote viac ako 140-tisíc eur.

Ozbrojení príslušníci ϐinančnej správy zastavili a skon-
trolovali nákladné motorové vozidlo s návesom. Bežná ru-
tinná kontrola však priniesla prekvapivý nález – v zadnej 
časti návesu boli objavené veľké baly vriec a v nich kartó-
nové krabice plné ponožiek označené názvami známych 
značiek. Už samotné balenie tovaru vyvolalo u ozbrojených 
príslušníkov podozrenie, že môže ísť o napodobeniny. 
Tovar bol zaistený a na základe komunikácie s majiteľmi 
ochranných známok bolo zistené, že predmetné športové 
ponožky porušujú práva duševného vlastníctva. O osude 
zaistených ponožiek rozhodnú držitelia ochrannej známky. 
Tí majú možnosť vyjadriť sa, či chcú vo veci ďalej konať 
a akým spôsobom. Buď sa tovar po dohode zlikviduje, ale-
bo môže držiteľ ochrannej známky dať podnet na súd, kto-
rý následne rozhodne, či ide skutočne o falziϐikáty a ako sa 
má ďalej postupovať. Upozorňujeme spotrebiteľov, aby sa 
nedali nalákať na podozrivo nízke ceny a vyhýbali sa na-
kupovaniu v pochybných a podozrivo lacných obchodoch 
alebo u rôznych podomových predajcov. Falošné výrobky 
môžu byť svojím vyhotovením, kvalitou spracovania alebo 
zložením nebezpečné pre zdravie.

Finančná správa zaistila ďalších 500-tisíc kusov 
nelegálnych cigariet

Ozbrojení príslušníci ϐinančnej správy pri kontrole ná-
kladného auta objavili dvojitú stenu, za ktorou sa ukrývalo 
500 000 kusov nelegálnych cigariet.

Ozbrojení príslušníci ϐinančnej správy zrealizovali akciu 
„Kaderník“, v rámci ktorej zastavili na odstavnej ploche 
Kysucký Lieskovec – Skačkov v okrese Čadca nákladné 
auto imatrikulované na Slovensku. Pri vizuálnej kontrole 
zistili, že ložný priestor disponuje dvojitou stenou. Keďže 
vzniklo podozrenie, že sa v priestore medzi stenami môže 
nachádzať tovar podliehajúci spotrebným daniam, využili 
schopnosti služobného psa, ktorý označil priestor medzi 
kabínou vodiča a ložnou plochou. Pomocou endoskopu 
následne zistili, že sú v tomto priestore ukryté kartónové 
škatule. Príslušníci ϐinančnej správy dvojitú stenu odstrá-
nili a v škatuliach objavili kartóny spotrebiteľských balení 
cigariet bez kontrolnej známky. Celkovo išlo o 2 500 kar-
tónov, čo znamená až 500 000 kusov nelegálnych cigariet. 
Finančný únik na spotrebnej dani v tomto prípade predsta-
vuje sumu 74 432,50 eura. 
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